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Станку Суботићу Цанету (56), који због наводне болести није дошао на последње
рочиште суђења за шверц цигарета, поступак може да застари већ у октобру.

  

На заказани почетак Суботић није дошао иако је био уредно позван преко две адресе у
Швајацарској и Србији. За одлагање почетка расправе за суд је било довољно да је на
дан суђења његов адвокат Радослав Тадић доставио фотокопије медицинске
документације из Швајцарске. Поновни почетак заказан је за 21. мај.

  

  

Суботић иначе према закону није обавезан да дође на другостепени претрес, али је ово
веће одлучило да га саслуша, као и друге окривљене, те је његово присуство неопходно.
Суботић и остали оптужени се терете да су шверцовали цигарете током 1995. и 1996.
године.

  

Тужилаштво за организовани криминал инсистира на ставу да је у питању једно исто
продужено кривично дело и да застара може да наступи 2016. године. Међутим, уколико
Апелациони суд не прихвати тај став, већ да је реч о одвојеним кривичним делима,
застара за Суботића наступа већ у октобру 2015. године.

  

За првооптуженог Суботића тужилаштво је понудило више доказа о његовој умешаности
у шверц цигарета за 1995. него за 1996, тако да му и зато положај може бити још
олакшан уколико веће судије Зорана Савића не прихвати да је реч о једном продуженом
кривичном делу.

  

Суботић се терети као одговорно лице у свом предузећу “Миа Уб” и за њега застара
наступа раније. За службена лица, као што су у овом поступку, тадашњи директор
Царине Михаљ Кертес, некадашњи шеф новосадске полиције Миодраг Завишић, и шеф
Центра ДБ у Новом Саду Милован Попивода, застарелост наступа касније, а прети им
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већа казна.

  

Апелациони суд је већ једном укинуо провстепену пресуду Специјалног суда којом су
Суботић и остали били осуђени на казне затвора и сада је у обавези да донесе
правоснажну пресуду.

  

Осам година

  

Тужилаштво је предложило да суд Станка Суботића осуди на казну од осам година
затвора. За његове сараднике тражили су казне Од две до шест година затвора.

  

(Блиц)
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